OFHETENEF295:F 1 IEXITHE 2 THDOHE (S
EOCHARETRDHFRIDOREICN T 2 BEFEHH

BECOEFORICHTZIEE FHH (M)

X mEiE SUE RIT
A<1,000m 11,000 8,600
1,000m =A<3,000m 25,000 22,000
3,000m =A<6,000m 60,000 43,000
6,000m =A<10,000m 103,000 86,000
10,000 =A<30,000nt 174,000 130,000
30,000 = A <60,000m 256,000 170,000
60,000 =A <100,000m 370,000 220,000
100,000 =A 515,000 300,000

B ECOEKORICHT 2EBEME FH (F)

X 1= 7S WIE RIT
A<1,000m 15,000 13,000
1,000n =A<3,000m 33,000 30,000
3,000m =A<6,000m 82,000 65,000
6,000m =A<10,000nt 137,000 120,000
10,000 =A< 30,000nt 244,000 200,000
30,000 = A <60,000m 356,000 270,000
60,000 =A <100,000m 490,000 340,000
100,000 =A 695,000 480,000

B 52/ FHR (M)

XigmEiE e W]AT
A<1,000m 88,000 86,000
1,000m =A<3,000m 133,000 130,000
3,000m=A<6,000m 207,000 190,000
6,000m=A<10,000m 277,000 260,000
10,000=A<30,000m 434,000 390,000
30,000m =A<60,000m 596,000 510,000
60,000m =A<100,000m 810,000 660,000
100,000m =A 1,085,000 870,000




